

ПАНОРАМА

Конгрес за студенте и младе професионалце БиХ 2019 у Бањалуци

Догађај ће бити одржан на Паневропском универзитету "Апеирон"
ФОТО: АРХИВА



КОНГРЕС
ЋЕ ТРАЈАТИ
ОД 29.
НОВЕМБРА
ДО 1.
ДЕЦЕМБРА

греса имати прилику да слушају предавања врхунских експерата из Калифорније, Аустралије, Холандије, Швајцарске, Шведске, Хрватске, Њемачке, као и студентска излагања. Осим тога догађај је замишљен и као прилика за повезивање и учење у многобројним професионалним радионицама, попут оних како од идеје доћи до личног пословног успјеха, како уз експерте за комуникације превазићи страх од јавног наступа, планирање каријере, писање биографије и мотивационог писма, затим истраживање, писање радова и покретање међународне каријере.

Свјетски експерти откривају тајне о пословном успјеху

Овај догађај, који ће окупити више од 200 учесника из БиХ, али и цијелог свијета, надахнуће нове генерације инжењерских и технолошких лидера

ПИШЕ: МИЛИЈАНА ЛАТИНОВИЋ
milijanal@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Пут од идеје до личног пословног успјеха, превазилажење страха од јавног наступа, те писање мотивационих писама, само су неке од радионица у оквиру Конгреса за студенте и младе професионалце БиХ које ће омогућити учесницима да, уз помоћ свјетских експерата, савладају вјештине потребне да би постали успјешни предузетници.

Конгрес за студенте и младе професионалце БиХ 2019 (IEEE SYPC BiH 2019),

четврти по реду, одржаће се од 29. новембра до 1. децембра на Паневропском универзитету "Апеирон" у Бањалуци. Организатори конгреса су Институт инжењера електротехнике и електронике (ИЕЕЕ), највеће свјетско техничко професионално друштво, Фондација будућности у БиХ и "Апеирон".

Организатори истичу да ће овај догађај, који се одржава под слоганом "Ваша каријера почиње овдје",

отворити амбасадор Сједињених Америчких Држава у БиХ Ерик Нелсон и ректор Универзитета "Апеирон" Зоран Аврамовић.

Конгрес ће окупити више од 200 учесника из наше земље, али и цијелог свијета и заиста представља више од класичног конгреса. Овај догађај је надахнуће нове генерације инжењерских и технолошких лидера - истакли су организатори.

Нагласили су да ће окупили током три дана кон-

ПРЕДАВАЧИ

Организатори истичу да ће неки од предавача на Конгресу бити независни експерт за обновљиве изворе енергије из Холандије Хенк де Патер, генерални директор холандске консултантске компаније "Sutrology" Амир Сабировић, председavajuћи Управног одбора IEEE SYPC БиХ 2019, академски инжењер на Универзитету Ла Троб у Аустралији те оснивач Фондације будућности у БиХ Еджем - Еди Чустовић, као и директор Фондације Мозаик Зоран Пуљић.

Осим тога планирана је и презентација лидера у системском софтверу и инжењера у компанији "Hewlett Packard Enterprise" Дејана Милочића, као и предавање генералног директора ГПС БиХ Хариса Хаџалића и директора компаније "Inspiring" Барта Језезона.



Ђаковић
"Приједорско
љето културе"
бренд града

ПРИЈЕДОР - Градоначелник Миленко Ђаковић приредио је у петак пријем за учеснике "Приједорског љета културе", које је обухватило више од 40 различитих културних садржаја који су одржани на више од 30 локација. - Ова манифестација се полако, али сигурно, претвара у нови бренд Приједора. Ми ћемо наставити са овим садржајима с циљем увеселавања и културног уздицања наших сутрађана и гостију, али и у смислу туристичке понуде града Приједора у љетним мјесецима - рекао је Ђаковић, који је учесницима уручио захвалнице. На овој свечаности је промовисан и каталог ове манифестације.

С. Та.



Прњавор
Обезбијеђено
70 пакета
за сиромашне

ПРЊАВОР - Општинска организација Црвеног крста Прњавор, у оквиру акције "Помозите да поможемо", обезбиједила је 70 хигијенско-прехранбених пакета за социјално најугроженије становништво.

Секретар ове организације Ђурађ Стојчић казао је да су активисти Црвеног крста већ подијелили 35 пакета на подручју Вијачана и Мравице.

- У току је формирање још 35 оваквих пакета, које ћемо наредних дана уручити корисницима. Важно је да прије зиме подијелимо сву помоћ - рекао је Стојчић. У ову акцију су укључене и школе на подручју општине. (Срна)

Србац

Акција добровољног давања крви



СРБАЦ - Србачки Црвени крст организује акцију добровољног давања крви, која ће бити одржана у уторак у Дому здравља у Српцу са почетком у девет часова.

- Акцији ће се одазвати вишеструки даваоци, а позивамо и оне који до сада нису давали крв, јер је ово један од најплеменитијих чина. Прикупљене дозе крви биће усмјерене Општој болници Градишка, где се лечи велики број Српчана - рекла је секретар Црвеног крста Србац Љиљана Билановић.

Д. Ј.

Приједор

Представа у хуманитарне сврхе



ПРИЈЕДОР - Ансамбл Позоришта Приједор одиграће данас (субота) представу "Није човек ко не умре" у хуманитарне сврхе, а приход од продатих улазница биће уручен Удружењу родитеља дјеце са тешкоћама у развоју "Невен" Приједор.

- Донацију ћемо искористити за набавку намјерница за дневни центар, који дјелује у удружењу и који има 37 корисника, а многим је оброк у центру и једини у дану - рекла је председница овог удружења Весна Берих. Цијена улазнице је пет марака.

С. Та.

Скупштина града Добоја

Стопа пореза на непокретности 20 одсто



ДОБОЈ - Скупштина града Добоја утврдила је у петак пореску стопу за опорезивање непокретности у 2020. години у висини од 20 одсто, изузев непокретности у којима се непосредно обавља производна дјелатност и која износи 0,10 одсто.

Одборници опозиције поздравили су одлуку да пореска стопа за непокретности у којима се непосредно обавља производна дјелатност буде 0,10 одсто, али су изразили бојазан да су критеријуми за примјену нејасни.

Потпредседник Скупштине града Мурвет Бајрактаревић, који је и привредник, каже да за привреднике које се баве

производном представља велико оптерећење и пореска стопа од 0,10 одсто и да би она требало да иде на законски минимум.

Одборници су прихватили информацију о јавном позиву за суфинансирање средстава за куповину 100 станова у сврху подстицања младих брачних парова на подручју града Добоја, на који је закључно са 15. новембром стигло 12 пријава. Председница Скупштине града Сања Вулић истакла је да је од укупног броја пријава захтијеване критеријуме испунило 10 парова и најавила да ће се јавни позиви за субвенционисање објављивати и у наредном периоду све док се не попуни задата квота. (Срна)